

Xpecunia gibt Warrantscheine an Aktionäre aus

Der Vorstand von Xpecunia Nordic AB hat unter Nutzung des Mandats einer am 31. März 2022 erteilten eingetragenen Vollmacht beschlossen, Warrantscheine an Aktionäre von Xpecunia Nordic AB auszugeben.

Der Vorstand von Xpecunia Nordic AB hat unter Nutzung des Mandats einer am 31. März 2022 erteilten eingetragenen Vollmacht beschlossen, Warrantscheine an bestehende Aktionäre von Xpecunia Nordic AB auszugeben. Für je 8 gehaltene Aktien wird ein Warrant bezogen. Der Stichtag wird in Kürze bekannt gegeben.

Zweck & Verwendung des Kapitals

Die ausgegebenen kostenlosen Warrantscheine sollen den bestehenden Aktionären von Xpecunia eine gewisse Entschädigung für die Verwässerung bieten, die aufgrund der geplanten Übernahme von Creturner International AB eintreten könnte. Die erzielbaren Erlöse belaufen sich auf maximal ca. 16 Mio. SEK und sollen zur Stärkung der Bilanz des Unternehmens und anderer strategischer Investitionen verwendet werden.

Warrantbedingungen

Warrantschein der Serie 2022/2023 (TO2)

Sachverhalt	Aktionäre von Xpecunia erhalten einen (1) Warrant für jeweils acht (8) gehaltene Aktien. Ein (1) Warrant berechtigt zum Bezug einer (1) neuen Aktie.
Einlösungsfrist	23 Januar – 15 Februar 2023
Preis	70 % des volumenbasierten durchschnittlichen Marktpreises an den 5 Handelstagen vor der Zeichnungsfrist, jedoch nicht unter dem Quotenwert und nicht über 5 SEK pro Aktie.
Anzahl der Warranten	4 573 109
Ausgabebetrag bei Höchstzeichnung	Ca SEK 16 Million

Press Release 18 August 2022 08:31:00 CEST



Handel mit Warrantschienen

Xpecunia beabsichtigt, die Notierung der Warrantscheine zu beantragen.

Grundkapital und Verwässerung

Wenn alle Warrantscheine ausgeübt werden, erhöht sich das Grundkapital um 120.344,98 SEK von 962.759,93 SEK auf 1.082.824,91 SEK. Die Anzahl der Aktien von Xpecunia wird von 36.584.876 um 4.573.109 auf 41.157.985 steigen. Dies basiert auf dem Grundkapital und der Anzahl der Aktien, die zum heutigen Tag, 18.08.2022, registriert sind.

Kontaktinformation

CEO: Daniel Moström – +46-70-7446901

daniel.mostrom@xpecunia.com

Adresse: Taptogatan 6, 115 27 STOCKHOLM, Schweden

www.xpecunia.com

Xpecunia Nordic AB (publ) company registration number: 559152-3013

This information is information that Xpecunia Nordic is obliged to make public pursuant to the EU Market Abuse Regulation. The information was submitted for publication, through the agency of the contact persons set out above, at 2022-08-18 08:31 CEST.

Anhänge

Xpecunia gibt Warrantscheine an Aktionäre aus